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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136856.htm 答案 (21) 关于帧中继

，下面说法不正确的是A) 在帧中继中，定义两种不同数据速

率，即承诺速率(CIR) 和接入速率B) 帧中继不依赖于ISDN，

现在有许多与ISDN独立运营的帧中继网络C) 帧中继依赖

于ISDND) 帧中继使用的地址和ISDN使用的地址概念相同，

都采用DLCI标识连接(22) 在网络上，只有使用用户名和口令

才能访问网络资源，不同级别的访问权限，因用户有所不同

。这种网络安全级别是A) 共享级完全B) 部分访问安全C) 用

户级安全D) E1级安全来源：www.examda.com (23) 下列关于双

绞线的叙述，不正确的是A) 它既可以传输模拟信号，也可以

传输数字信号B) 安装方便，价格较低C) 不易受外部干扰，误

码率较低D) 通常只用做建筑物内局域网的通信介质(24) 应用

层DNS协议主要用于实现哪种网络服务功能？A) 网络设备名

字到IP地址的映射B) 网络硬件地址到IP地址的映射C) 进程地

址到IP地址的映射D) IP地址到进程地址的映射(25) 机群系统

可以按应用或结构进行分类，按应用目标可以分为高性能机

群与A) PC机群 B) 高可用性机群C) 同构型机群D) 工作站机

群(26) 按照路由选择算法，连接LAN的网桥通常分为透明网

桥和A) 协议转换网桥B) 不透明网桥C) 源路选透明网桥D) 源

路选网桥(27) 局域网的网络硬件主要包括服务器、工作站、

网卡和A) 传输介质B) 连接设备C) 网络协议D) 网络拓扑结

构(28) 在局域网参考模型中，两个系统的同等实体按协议进

行通信。在一个系统中，上下层之间则通过接口进行通信，



用什么来定义接口？A) 服务原语B) 服务访问点C) 服务数据

单元D) 协议数据单元(29) 在拓扑结构上，快速以太网采用A) 

总线型拓扑结构B) 环型拓扑结构C) 星型拓扑结构D) 树型拓

扑结构(30) 一个标准的1000Mbps交换式以太网结构中A) 只能

包含100Mbps交换机B) 只能包括1000Mbps，100Mbps

或10Mbps交换机C) 包括1000Mbps和100Mbps交换机D) 只能包

括1000Mbps交换机三级网络技术笔试每日一练（1） 三级网

络技术笔试每日一练（2） 三级网络技术笔试每日一练（3）

三级网络技术笔试每日一练（4） 三级网络技术笔试每日一

练（5） 三级网络技术笔试每日一练（6） 三级网络技术笔试

每日一练（7） 三级网络技术笔试每日一练（8）三级网络技

术笔试每日一练（9） 三级网络技术笔试每日一练（10） 三

级网络技术笔试每日一练（11）三级网络技术笔试每日一练

（12） 三级网络技术笔试每日一练（13） 三级网络技术笔试

每日一练（14）三级网络技术笔试每日一练（15）三级网络

技术笔试每日一练（16） 三级网络技术笔试每日一练（17） 

三级网络技术笔试每日一练（18） 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


